

## **Следователи Таврического межрайонного следственного отдела встретились с учащимися старших классов средней школы**



Следователи Таврического межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области с целью противодействия распространению экстремистских идей, в том числе среди молодежи, профилактики терроризма и экстремизма, пропаганды социально значимых ценностей и мирных межнациональных отношений в феврале 2015 года встретились с учащимися старших классов районной средней общеобразовательной школы.

На встрече следователи прочитали старшеклассникам лекцию на тему «Терроризм и экстремизм. Профилактика и ответственность», разъяснили основы антитеррористического законодательства, основания уголовной ответственности за совершение актов террора и

---

экстремистских преступлений, требования административного законодательства. Совместно были обсуждены вопросы профилактики и предупреждения преступлений экстремистской направленности.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/940139>